

效法主的祷告 (三)

医治的祷告

医治疾病是耶稣在地上工作的重点，耶稣一开头的事奉就是传道、治病、赶鬼。(可 1:30-39) 耶稣医治疾病应验弥赛亚的豫言，「祂代替我们的软弱，担当我们的疾病。」(太 8:17) 临上十字架前，耶稣仍然传道、治病、赶鬼。(路 13:32) 除了耶稣自己医治病人外，耶稣也打发门徒外出传道，赐给他们权柄，传道、治病、赶鬼。(太 9:35-10:1) 耶稣复活升天以后，祂藉使徒的手，在民间行了许多神迹奇事。使徒行传记载，有许多人，带着病人，和被污鬼缠磨的，从耶路撒冷四围的城邑来，全都得了医治。(徒 5:12-16) 神迹让荣耀归於真神(徒 3:8-10) 耶稣在地上医治一切到祂面前来求医治的病人。耶稣本身就是神，医治的能力在祂身上，耶稣一发命令，医治就临到。使徒医治病人是奉耶稣基督的名是向神祷告，使徒们信耶稣基督的名，让医治的能力临到病人身上。(徒 3:16) 我们今日靠着圣灵的能力，为病人祷告。让我们一同来思想这三种医治祷告。

一、耶稣本身就有医治之能

耶稣是如何医治病人呢？新约圣经记载耶稣的医治不用特别祷告。耶稣医治病人显出祂的荣耀来，因为耶稣就是弥赛亚，祂本身就有能力来医治我们一切的疾病。旧约以赛亚书记载，因祂受的鞭伤，我们得医治。(彼前 2:24) 神藉着摩西带领以色列人出埃及的时候向祂的百姓说：「你若留意听耶和华你神的话，又行我眼中看为正的事，留心听我的诫命，守我一切的律例，我就不将所加与埃及人的疾病加在你身上，我耶和华是医治你的。」(出 15:26) 神是那伟大的医治者。耶稣发命，医治就临到。(诗 107:20)

二、使徒们奉耶稣的名为病人祷告

使徒们医治病人的时候是否祷告？圣经记载，他们奉耶稣基督的名医治病人。(徒 4:9-10) 彼得说，金银我都没有，彼得所拥有的就是「拿撒勒人耶稣基督的名」。今天我们将甚麽给人？人的安慰？人的帮助？还是神的帮助、神的名。彼得的信心由何而来？我们知道，彼得也曾软弱过，但是他经历了主的带领，基督将死里复活的能力赐了给他，透过他显明出大能来，这浩大的能力就是从死里复活的能力。在我们身上是否也能显明这浩大的能力是出於神？(弗 1:19-22) 当时许多病人都得了医治。(徒 5:15-16) 这些医治是奉耶稣基督的名。虽然许多人得到医治，但是我们要知道，不是每个人都得到医治。使徒保罗曾经医治了许多的病人。(徒 19:11-12) 但是提摩太胃口不清，屡次患病，保罗劝他不要照常喝水，可以稍微用一点酒。(提前 5:23) 保罗的同工以巴弗提病得几乎要死，不是立刻就得到医治的，因为保罗和众人都为他忧伤。(腓 2:26-28) 保罗晚年时，他的同工特罗非摩病了，并没有得到立刻的医治。(提后 4:20) 他们都是大有信心的人，因此我们不能说那些没有得到医治的人是因为他们的信心不足。甚至保罗身上有一根刺加在肉体上。(林后 12:7-9) 主没有医治保罗，主告诉保罗主的恩典够他用。

三、今日我们为病人祷告的态度

今天全能的神当然有能力透过各样的方式医治疾病，包括使用医药，也包括赶鬼，信心医治等等。不但在中国，也在许多别的地方，很多人信主是因为经历了神的医治。神怜悯我们生病的痛苦，愿意藉着医治来增强我们的信心。至於神是否透过一些有医治恩赐的人来医治疾病？我个人不相信神医大会能医治一切的疾病，但是我相信我们应当为病人祷告。雅各书吩咐我们若是病了，就要请教会的长老来按手祷告。(雅 5:14-18) 当然，我们不是劝弟兄姊妹病了不看医生，因为医药也是神赐的，医生的智慧能力，药材也都是神创造的。但是我们要谨慎，不要像犹大王亚撒一样，生病的时候，没有求神，只求医生。(代下 16:12-13) 当病人得医治时，我们要将一切的荣耀归给神，赞美神。许多主的仆人都曾被主治过，也有一些主仆运用圣灵的恩赐服事病人。宋尚节传道时有上万的人得到身体的医治。1935年四月二十八日在大名府宋尚节讲道后，有生来就瞎眼的七岁女孩看见了，二十岁的哑女会说话，许多跛者能行走。(灵历集光 p.186) 1939年九月二十九日在爪哇有四个瞎子看见了，两个聋子听见，四个哑巴说话。(灵历集光 p.280) 赵世光於 1952年八月三日在雅加达奋兴布道会中，有几百人因病得了医治，他们起来作了荣耀的见证。(名布道家赵世光 p.144) 神医治我们的疾病。有一些疾病，神今世就医治我们，至於其他的疾病，神的儿女将来必然面对面见到基督的荣面，在那荣耀的日子，神必照祂的应许医治我们一切的疾病。(诗 103:3) 然而，我们经历医治的人要谨慎，要知道，最大的神迹不是身体的疾病得到医治，最大的神迹是我们罪人悔改信主。因此，我们不高举医治，我们高举主耶稣基督的圣名。阿们！